## The Macallan prepares to unveil seventh release in Archival Series



The Macallan Folio 7

The Macallan says it is preparing to introduce the seventh expression in <u>The Macallan Archival Series</u>. The Macallan Folio 7 will be released soon.

According to the company, "This special single malt was created to commemorate The Macallan legendary print, press and advertising campaigns of the 1970s, 1980s and 1990s."

The series, first released in 2015, comprises 24 individual releases, with the previous expression, Folio 6, unveiled in 2020.